
В Новосибирской области заместитель генерального директора ООО «Шерл Транспортная компания» и представитель данной организации предстанут перед судом за дачу взятки и посредничество во взяточничестве



Отделом по расследованию особо важных дел Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовных дел в отношении заместителя генерального директора ООО «Шерл Транспортная компания» (ООО «Шерл») и представителя данной организации.

Заместитель генерального директора обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника в значительном размере), а представитель в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По данным следствия, в августе 2020 года заместитель генерального директора ООО «Шерл» сообщил начальнику одной из железнодорожных станций г. Новосибирска о своей заинтересованности в сокращении сроков подачи и уборки вагонов, используемых ООО «Шерл», поскольку от простоя вагонов зависели материальные затраты компании.

После этого, начальник станции предложил предпринимателю за деньги свое общее покровительство в интересах ООО «Шерл», которое заключалось в том, что при возникновении на станции обстоятельств, связанных с несвоевременной подачей и уборкой железнодорожных вагонов, используемых данной компанией, он, как начальник станции, будет принимать меры к их исключению, при необходимости давая соответствующие указания своим подчиненным работникам. На предложение заместитель генерального директора согласился и они договорились о том, что взятка будет передаваться через посредника - представителя ООО «Шерл».

В ноябре 2020 года заместитель генерального директора ООО «Шерл» передал начальнику станции взятку в сумме 77 500 рублей через представлявшего интересы данной организации посредника за осуществление общего покровительства в интересах данной компании.

Преступная деятельность подозреваемых была пресечена сотрудниками УФСБ России по Новосибирской области.

Уголовное дело в отношении начальника станции, по обвинению его в совершении коррупционного преступления, направлено в суд для рассмотрения по существу.

В настоящее время уголовные дела, с утвержденными, прокурором обвинительными заключениями, направлены в суд для рассмотрения по существу.

22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1584809>